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Делегати Скупштине ССМ заседали други пут у овој години

Усвојен план буџета за 2011.
На суботњем заседању донето неколико одлука 

значајних за функционисање ССМ и њених 
институција. – Изабран в.д. директор КДЦСМ и 

расписан нови конкурс за главног уредника СНН-а

С едница Скупштине Самоупра-
ве Срба у Мађарској која је 
одржана 26. фебруара у Бу-

димпешти трајала је нешто дуже 
него што је то уобичајено, а разлог 
је чак десетак тачака дневног реда 
– што планираних, што оних за чије 
се предлагање указала потреба то-
ком заседања.

Једна од првих тема којој су се де-
легати посветили било је финанси-
рање ССМ и њених институција у 
овој години. Образложење предло-
га буџета за 2011. изнео је председ-
ник ССМ Љубомир Алексов из чијег 
су излагања, као и материјала које 
је делегатима доставила стручна 
служба, присутни информисани да 
ће ССМ ове године раполагати са 
69.923.000 форинти. Буџет Култур-
ног и документационог центра Срба 
у Мађарској износиће 28.604.000 
форинти, Педагошког и методо-
лошког центра 36.797.000, Српског 
института 20.858.000 и Српских не-
дељних новина 29.109.000 форин-
ти. После дуже расправе на ову те-
му, посебно када је реч о још увек 
неизвесном финансирању Српског 
института од стране државе, члано-
ви Скупштине су усвојили предло-
жени буџет.

Мишљење делегата о платама 
троје функционера ССМ није било 
јединствено. Док на предложена 
примања председника земаљске 
самоуправе није било примедаба, 
поједини делегати тражили су 
смањење износа за двоје потпред-
седника. Ипак, током дискусије је 
заузет став да су њихове плате на 
нивоу заменика директора неких 
школских установа, што је већина 
скупштинара оценила као суму која 

није велика и прихватила предлоге 
о зарадама.

Разговарало се и о врло сложеној 
ситуација у којој се од недавно на-
лази Српска основна школа у Ба-
тањи, о чему је наш недељних из-
вештавао у претходна два броја. Ак-
туелну проблематику ове установе 
изложила је њена директорка Вера 
Пејић-Сутор. Закључујући расправу 
о овом питању, Љубомир Алексов је 
предложио да Скупштина заузме 
став да ССМ настави преговоре са 
свим релевантним чиниоцима о 
могућем преузимању батањске 
Српске основне школе у своје влас-
ништво, како су предложили на-
длежни из Министарства за држав-
ну управу и правосуђе.

И у наставку седнице говорило се 
о школским темама. Директорка 
Педагошког и методолошког цен-
тра Јулијана Которчевић информи-
сала је делегате да због великог ин-
тересовања родитеља постоји пот-
реба да се у Сегедину прошире тре-
нутни просторни капацитети, од-
носно формира самостално српско 
забавиште. Према њеној информа-
цији, градска самоуправа Сегедина 
изразила је спремност да српској 
земаљској самоуправи као будућем 
власнику забавишта понуди одгова-
рајућу зграду која би била прила-

гођена тој намени, али је за сада фи-
нансирање те установе прилична 
непознаница. Управо из тог разлога 
чланови Скупштине се на суботњој 
седници нису конкретније бавили 
овим питањем, већ су за сада заузе-
ли став да је СМС заинтересована за 
оснивање забавишта у Сегедину и 
за понуду самоуправе града да за 
будућу установу обезбеди потребну 
зграду.

Присутни су овом приликом за 
вршиоца дужности директора Кул-
турног и документационог центра 
Срба у Мађарској изабрали Милана 
Ђурића, који ће ту функцију обавља-
ти до расписивања, односно завр-
шетка конкурса за радно место че-
лника ове институције.

Избор трећег члана Финансијско-
контролне комисије који је био 
предвиђен дневним редом седни-
це, на предлог Борислава Руса од-
ложен је за следећу седницу, због 
одсуства потенцијалних кандидата 
из организације Српски форум.

У оквиру тачке „разно” су, пред ос-
талог, размотрене актуелности веза-
не за учестале захтеве у Мађарској 
за извињење Србије поводом до-
гађаја с краја Другог светског рата. 
Констатовано је да у мађарским ме-
дијима и на скуповима који се одр-
жавају тим поводом има веома мно-

КОНКУРС
За главног уредника „Српских недељних новина”

Самоуправа Срба у Мађарској рас-
писује конкурс за главног уредника 
Српских недељних новина.

I – Правни однос и задаци главног 
уредника

Главни уредник је по члану 188/A За-
кона о радним односима (Закон бр. 
XXII из 1992. године) руководилац Срп-
ских недељних новина. Скупштина Са-
моуправе Срба у Мађарској као посло-
давац има право да му заснује и раски-
не радни однос или да га позове на од-
говорност. Остала права послодавца 
спроводи председник Самоуправе.

Главни уредник ступа на посао у року 
од 15 дана од дана проглашења резул-
тата конкурса, а радни однос се заснива 
на одређено време од четири године. 
Лични доходак: у оквиру планираног 
буџета Српских недељних новина.

Основни задаци главног уредника
– Одговара за уређивање недељног 

листа Срба у Мађарској, поштујући при 
томе право јавности и високе стандар-
де новинарске професије;

– Подноси годишњи извештај 
Скупштини Самоуправе Срба у Мађар-
ској о раду редакције, а истовремено 
даје и предлог концепције рада Срп-
ских недељних новина за следећу го-
дину;

Задаци изабраног кандидата:
– Треба да демонстрира апсолутни 

професионални и лични интегритет у 
свом раду, као и искуство у руко-
вођењу буџетом и његовом ко-
ришћењу у сврху континуираног 
унапређења садржаја листа;

– Има обавезу да учествује у обез-
беђивању финансијских средстава за 
рад новина;

– Делатност мора да обавља у скла-
ду са основним начелима утврђеним 
од стране оснивача у оснивачком до-
кументу недељника;

– Треба да врши све послове који се 
односе на издавање новина;

– Мора да обезбеди висок квалитет 
и језички ниво новина;

– Располаже правом послодавца 
над запосленима;

– Мора да исказује личну свестра-
ност, да има висок степен креатив-
ности и аналитичности, висок степен 
организационих способности, изрази-
те способности за међуљудске односе 
и решавање конфликата.

II – Услови конкурса
– Висока школска спрема,
– Радно искуство у области нови-

нарства,
– Знање српског језика на одгова-

рајућем нивоу,

– Рад на рачунару на одговарајућем 
нивоу,

– Мађарско држављанство.

III – Документи који се прилажу уз 
конкурсну пријаву

– План и програм рада недељника 
на највише три куцане стране;

– Радна биографија кандидата (пре-
ма узору „Europass”);

– Копија сведочанства о стручној 
спреми;

– Потврда да није кажњаван.

IV – Поступак вредновања конкурс-
них пријава

Вредновање конкурсних пријава 
врши се на основу Статута ССМ.

Комисија прегледа приспеле кон-
курсе: отвара коверте и установљава 
да ли одговарају условима конкурса – 
по аспекту форме и садржаја, као и 
правним прописима у време расписи-
вања конкурса. Конкурсне проијаве 
које задовољавају датим условима ко-
мисија доставља Скупштини ССМ, а 
пре дискусије и вредновања пријава 
кандидати поред свог писменог мате-
ријала пред скупштинарима излажу 
своју концепцију и дају одговоре на 
евентуална питања.

Скупшина Самоуправе Срба у 
Мађарској дужна је да објави резултат 

конкурса у року од 30 дана од рока за 
предају конкурсних пријава.

Председник Самоуправе Срба у 
Мађарској именује главног уредника 
на основу скупштинске одлуке.

Сви кандидати добијају писмено 
обавештење о резултату конкурса.

V – Начин, место и рок за предају 
конкурсних пријава:

Конкурсну пријаву треба написати 
на српском језику, послати је затво-
реном коверту искључиво поштан-
ским путем на адресу Самоуправе 
Срба у Мађарској (Szerb Országos 
Önkor mányzat, 1055 Budapest, Falk 
Miksa utca 3.) са назнаком „Конкурс за 
главног уредника Српских недељних 
новина (Pályázat a Srpske Nedeljne 
Novine főszerkesztői feladatainak 
ellátására)”.

Рок за предају конкурсних пријава 
је 28. март 2011. године. Датум на по-
штанском жигу се уважава као датум 
предаје конкурсне пријаве.

За детаљније информације можете 
се обратити вршиоцу дужности шефа 
канцеларије др Жужани Мартон или 
секретаријату ССМ (Борис Бекић или 
Јадранка Драгојловић). Телефон: 06/1-
331-5345, (e-mail: ssm@t-online.hu).

Стручност није 
предност

Као што се и очекивало, рас-
порава о расписивању конкурса 
за главног и одговорног уредни-
ка Српских недељних новина би-
ла је од оних тема које су на сед-
ници Скупштине ССМ изазвале 
најживљу дискусију. И поред вр-
ло занимљивих незваничних 
информација које су се о току 
расправе могле чути по завр-
шетку седнице, о томе нисмо у 
прилици да известимо наше чи-
таоце, јер је тај део заседања 
протекао без присуства новина-
ра – из разлога њихове потен-
цијалне заинтересованости за 
ово радно место.

Ипак, након објављивања те-
кста конкурса биле су уочљиве 
разлике у односу на првобитно 
предложену верзију. Наиме, по-
сле дуже расправе Скупштина је 
одлучила да из конкурса избри-
ше став да предност међу прија-
вљеним кандидатима имају 
стручно школовани новинари са 
факултетском дипломом из ове 
области.

го једностраности, односно да је 
премало гласова и из Србије и у са-
мој Мађарској који би јавности пру-
жили реалну слику тадашњих до-
гађаја. Из тог разлога ССМ ће ускоро 
издати званично саопштење за јав-
ност са својим ставом о овој пробле-
матици и упутити га медијима.

Д. Ј.


